
VAI TER CHOCOLATE EM OVO, SIM!

PÁSCOA 2022:

Pesquisa realizada
de 08 a 17 de fevereiro

com 1.900 respondentes



Você tem o hábito de consumir
mais chocolate na Páscoa?

Esse ano você pretende comprar Ovos
de Páscoa tradicionais ou chocolates
especiais durante a Páscoa?

94%
SIM

6%
NÃO

Esse ano você pretende comprar Ovos

94%
SIM

6%
NÃO

Você prefere os chocolates de
grandes marcas ou artesanais?

67%
Chocolates de

grandes marcas

33%
Artesanais
/Caseiros

FONTE: Base The Insiders Brasil



Geralmente, você compra Ovos
de Páscoa Tradicionais ou prefere
chocolate em barra/bombom?

78%
Ovo de Páscoa

Tradicional
22%
Chocolate em
barra/bombom

Você costuma comprar o mesmo Ovo
de Páscoa todo ano ou está sempre
aberto(a) a novidades?

Você costuma comprar o mesmo Ovo

3%
Compro sempre
o mesmo Ovo
de Páscoa

97%
Estou sempre de

olho nas oportunidades

FONTE: Base The Insiders Brasil



Quanto você está disposto(a) a gastar com
chocolates (ovos de páscoa, barras, bombom, etc)?

19%
R$ 10,00

a R$ 50,00

47%
R$ 51,00
a R$ 100,00

27%
R$ 101,00
a R$ 250,00

1%
Mais de
R$ 500,00

6%
R$ 251,00
a 500,00

FONTE: Base The Insiders Brasil



Onde você pretende realizar
as compras de Páscoa esse ano?

25%
Online
(e-commerces)

42%
Lojas Físicas
(Cacau show,
Kopenhagen,
Brasil Cacau)

18%
Supermercados

15%
Caseiros
(via Whats,
Instagram)

FONTE: Base The Insiders Brasil



Na hora de decidir a compra do Ovo de Páscoa,
qual indicação teria mais peso/importância para você?

33%
Influenciadores
Digitais

45%
Familiares/
amigos próximos 11%

Comercial
de Tv/ Ads

11%
Outro.
O que?

FONTE: Base The Insiders Brasil



Além de chocolate, você costuma se
presentear ou presentear as pessoas
com algum outro mimo?

Quais outros mimos?

oportunidades para outras
categorias em ações de Páscoa!

55%
SIM

45%
NÃO

colomba

pelúcias

perfumes

flores

itens de papelariaroupas

bijuterias

FONTE: Base The Insiders Brasil


